



ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 188 (2700)

14 НОЯБРЯ 1941 г.

Пятница

ЦЕНА 15 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

УГОЛЬ НУЖЕН ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

Прошла XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Наша любимая социалистическая родина вступила в двадцать пятый год своего существования. Этот год будет годом борьбы за существование советской власти, годом борьбы за завоевания Октябрьской революции, годом победы над озверевшим германским фашизмом, ведущим против нас разбойничью войну.

Закаляясь в боях, с каждым месяцем крепнут, накапливая боевой опыт, Красная Армия и Красный Флот. Непрерывно подходят на фронт хорошо обученные и вооруженные полки и дивизии. Наши союзники и друзья — Великобритания и США шлют транспорты с танками, самолетами и другим вооружением. Советские оборонные заводы и вся промышленность хорошо работает, увеличивая снабжение фронта всем необходимым. Отпор немецким захватчикам растет и будет расти все больше.

Одновременно с этим несякают ресурсы фашистской Германии. «Немецкие захватчики напрягают последние силы», — сказал товарищ Сталин в своем выступлении 7 ноября на параде Красной Армии в Москве. — Нет сомнения, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годик, — и гитлеровская Германия должна лопнуть под тяжестью своих преступлений. XXV год Октябрьской социалистической революции будет годом разгрома и истребления немецких разбойничьих полчищ, вторгнувшихся на территорию нашей родины, годом гибели фашизма и полной победы Советского Союза.

Враг еще силен. Он имеет пока некоторое численное превосходство в авиации и значительное превосходство в танках. Он пока этим берет. Чтобы поскорее выбить из его рук превосходство, нужно все больше и больше производить самолетов, танков, противотанковых пушек и ружей и прочего вооружения для Красной Армии. Для выполнения этой задачи каждый трудящийся должен напрячь все свои силы и работать один за двоих, за троих.

Для оборонных заводов нужен металл. Для производства металла нужен уголь. Уголь дают шахты. Они должны давать все больше и больше угля. Сейчас, когда гитлеровские полчища стоят на подступах к Донбассу, особенно быстро должна расти уголедобыча в Кузбассе.

Трест Ленинуголь еще не работает так хорошо, как этого требует родина, как этого требует товарищ Сталин. Продолжает отставать самая крупная шахта им. С. М. Кирова, отстают шахты «Комсомолец» и Журилка-3. Это отставание должно быть в кратчайший срок ликвидировано. В своем письме товарищу Сталину, принятом на городском митинге, горняки и все трудящиеся нашего города поклялись дать столько угля, сколько требует страна. Эта клятва должна быть выполнена.

Вступая в 25-й год существования советской власти, горняки Ленинск-Кузнецкого, верные своим славным традициям, все силы отдадут для разгрома ненавистного врага.

КОГДА НАСТУПИЛИ МОРОЗЫ

СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ, 5 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Порывистый, обжигающий лицо ветер. Гранитные зубцы скал и заснеженные сопки поблескивают холодной изморозью. Реки сковал первый, еще не крепкий лед. Время от времени падает густой снег. Все длиннее становятся темные северные ночи. Морозы с каждым днем крепчают. Они уже приносят мало неприятностей гитлеровским войскам. Уже появились у них первые ледяные. Панический страх перед наступлением северной зимой еще больше усиливает настроение усталости армии, желание поскорее закончить войну.

На днях на нашу сторону перешел солдат 2-й роты 137 горнострелкового полка Иоганн Аберст. Ему надоело, глядя на выжаренные, мерзнуть в окопах, кормить вшей, не видя конца этим лишениям.

— Я уверен, — говорит он, — что таких солдат, которые с радостью последовали бы моему примеру, в немецкой армии очень много. Немецкие солдаты деморализованы, они устали от войны и, кроме того, очень тяжело переносят северный климат. Положение нашего тыла тоже тяжелое. Это мы видим по тому, как плохо за последнее время поступает в армию продовольствие.

Второй перебежчик — Иоганн Шифф, из 383 полка, рассказывает: — Нас уверяли, что Красная Армия слаба, но на фронте мы убедились, что это ложь.

«Многие наши уже теперь понимают», — вторит Иоганну Шиффу пленный ганс Ратерат, — что Гитлер в России сломает себе шею». Даже закоренелые «наци» настроены мрачно. Куда девалась самоуверенность первых дней войны! Недавно разведчиками Энской части были захвачены в плен старший ефрейтор 14 немецкого мотобатальона

Гельмут Федиш. Этот гитлеровский молодец вынужден признаться:

— В немецкой армии многие сомневаются в победе Германии. Россия велика и имеет сильную армию. Сейчас в нашей армии цитанье очень плохое: один раз в день получаем щи, а затем — сухой паек. Многие солдаты уже заболели цынгой. Ваши артиллерия и авиация не дают нам покоя.

Перед нами куча писем, захваченных в последних боях с немецкими разведчиками. На конвертах штемпеля различных городов Германии, но в каждом письме в различных выражениях одна и та же мысль: «Скорее бы кончилась война, скорее бы мир!».

«Будет ужасно, если война с Россией не закончится до зимы», — пишут солдату Хелли из Хемница. Своему сыну Францу пишет мать из Франкфурта-на-Майне: «Надо надеяться, что недалеко тот день, когда злополучная война закончится. Она стоит сверхчеловеческих жертв». В письме из имени солдата Йозефа говорится: «Мы охотно верим тебе, что у тебя только одно желание, чтобы скорее кончилась война. И мы с нетерпением ждем мира». Два письма, адресованные командиру звена «СС» Эрвину Шваппахеру... В одном его знакомая Шмидт из Байерслаутерна пишет: «Мы тоже с нетерпением ждем скорейшего окончания войны. Каждый день так много людей расстается с жизнью». Во втором письме — из дома — говорится: «Здесь господствует настроение, которое совершенно нельзя описать, мы идем навстречу времени, о котором мы сами не знаем, что оно нам принесет».

Уныние и тревога все сильнее и безудержнее распространяются в германской армии и германском тылу. И. ЛАПОНОВ.

ГЕРОИ ХАНКО

Свято хранят и множат славу советского народа отважные и мужественные защитники полуострова Ханко. Герои Ханко стойко держатся, мужественно борются с врагом, нанося ему чувствительный урон.

Много раз фашисты лезли на окопы подразделения младшего лейтенанта г. Опанасюк и каждый раз враги вынуждены были отступать, неся большие потери.

За 122 дня войны взвод тов. Опанасюка уничтожил 120 белофинов и не отдал врагу ни одного метра нашей земли.

Хорошо действуют наши снайперы. Командир взвода тов. Греча дал задание снайперам Федорову и Соколову вести наблюдение за вышкой и мостиком, что ведет с материка на один из островов, окружающих Ханко. Наши бойцы хорошо замаскировались и приступили к выполнению боевой задачи. Каждый белофинн, появляющийся на указанном участке, находит смерть от меткой пули. Особенно успешно действует Федоров, уложивший свыше десятка фашистов. Снайпер Гузенко за 4 месяца войны убил 42 белофинна.

Отлично работает расчет, которым командует младший сержант тов. Рудой. Однажды была замечена группа противника. Расчет быстро открыл огонь. 10 белофинов были убиты. Через несколько дней белофинская батарея начала с открытых

позиций обстреливать наши окопы. Несколькими снарядами расчет уничтожил фашистскую батарею.

Недавно исполнилось 4 месяца героической обороны полуострова Ханко. Мужественные защитники Ханко заявляют:

— Всякая попытка врага овладеть полуостровом будет отражена решительно и беспощадно. Верные родине и военной присяге, мы перенесем все трудности и выйдем победителями. (ТАСС)

О сотрудничестве между Министерством Информации Англии и Советским Информационным Бюро

10 ноября 1941 года сэр Вальтер Монктон и тов. С. А. Лозовский закончили в г. Куйбышеве переговоры, во время которых они открыто обсудили вопросы, интересующие Министерство Информации Великобритании и Советского Информационного Бюро.

Тов. С. А. Лозовский и сэр Вальтер Монктон выяснили полное единство взглядов в отношении целей и общей линии в своей работе и договорились о мероприятиях, направленных к более тесному сотрудничеству в будущем. Обменом инфор-

Отклики иностранной печати на доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища И. В. СТАЛИНА

ТУРЦИЯ

Турецкая печать уделяет большое внимание докладу товарища Сталина, посвящая ему многочисленные статьи. Все газеты опубликовали также речь товарища Сталина на параде в Москве 7 ноября.

Газета «Журнал д'орнан» пишет, что «речь Сталина—это железного человека—ясна и проникнута бодростью». Одним из решающих моментов для оценки перспектив советско-германской войны автор считает тот факт, что Германии не удалось изолировать СССР, а ее попытки, наоборот, привели к союзу СССР с двумя величайшими демократическими странами—Англией и США.

Доклад Сталина, пишет газета «Тан», демонстрирует наличие у советского народа твердой веры в окончательную победу над врагом. Немецкая пропаганда прямо заявила, что Москва будет занята к 7 ноября, и этот праздник для СССР будет отравлен. Но Красная Армия 7 ноября защищала подступы к Москве и участвовала в традиционном параде. В связи с этим речь Сталина приобретает еще большее значение.

ШВЕЦИЯ

Шведские газеты на видном месте опубликовали изложение доклада товарища Сталина на торжественном заседании Московского совета депутатов трудящихся. Газета «Свенска дагбладет» пишет: речь Сталина была проникнута русским мужеством. Газета отмечает выдержку и храбрость русских в борьбе против количественно превосходящих механизированных германских армий. Сообщения о параде войск Красной Армии в Москве 7 ноября газеты помещают под крупными заголовками, в которых подчеркивают, что традиционный парад в честь годовщины Октябрьской революции был проведен, несмотря на попытки налета германской авиации.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 8 ноября. (ТАСС). Доклад товарища Сталина на торжественном заседании Московского совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы стоит в центре внимания всей английской печати. Газеты публикуют доклад на видных местах под крупными заголовками. Газета «Таймс» дает доклад под заголовком: «Сила России растет. Сталин уверен в победе». Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» опубликовала доклад под следующим заголовком: «Сталин говорит о растущих силах России; каждый захватчик будет уничтожен; Сталин говорит о скором создании второго фронта». «Дейли экспресс» пишет в заголовке: «Сталин уверен

в победе и заявляет всему миру, что планы противника проваливаются».

Все газеты оживленно комментируют доклад товарища Сталина. Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» особо подчеркивает в своих комментариях значение того факта, что Сталин выступал в Москве и что Ленинград и Москва продолжают оказывать сопротивление противнику, который давно уже намеревался вступить в эти города. Грандиозное наступление Гитлера, пишет газета, провалилось и перешло в длительный и упорный конфликт.

Газета «Таймс» отмечает коренное изменение англо-советских отношений с начала внешней войны. Она подчеркивает фундаментальность условий соглашения между обеими странами. Общие цели, пишет газета, кладут твердую основу для объединения усилий не только в настоящее время, но и после войны.

Газета «Дейли экспресс» заявляет, что в докладе Сталина прозвучала уверенность и гордость за советское государство и его народ. Газета призывает учесть трудности, которые переживает СССР в этой борьбе.

Дипломатический корреспондент агентства Рейтер заявляет, что доклад Сталина вызвал огромный интерес английской общественности. Значительное впечатление в Англии произвел тот факт, что традиционный парад Красной Армии в ознаменование Октябрьской революции, как обычно, состоялся 7 ноября в Москве, несмотря на утверждения немцев о том, что они якобы уничтожили Красную Армию еще несколько недель тому назад.

США

НЬЮ-ЙОРК, 8 ноября. (ТАСС). Все вечерние газеты за 6 ноября и утренние газеты за 7 ноября уделили главное внимание докладу Председателя Государственного Комитета Обороны СССР тов. Сталина. Газеты поместили изложение доклада на видных местах под крупными заголовками. В раннем издании газеты «Нью-Йорк таймс» опубликован почти полностью весь текст доклада. Все газеты подчеркивают в заголовках заявление тов. Сталина об огромных потерях гитлеровской армии и отмечают твердую уверенность СССР в своих силах. Газеты отмечают также заявление тов. Сталина, что «не может быть сомнения и в том, что появление второго фронта на континенте Европы,—а он безусловно должен появиться в ближайшее время,—существенно облегчит положение нашей армии в ущерб немецкой».

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Литвинова М. М. Чрезвычайным и Полномочным Послом СССР в Соединенных Штатах Америки.

Президиум Верховного Совета СССР освободил тов. Уманского Е. А. от обязанностей Чрезвычайного и Полномочного Посла СССР в США в связи с назначением его на ответственную другую работу в Наркоминделе.

Совнарком СССР назначил тов. Литвинова М. М., Чрезвычайного и Полномочного Посла СССР в США, Заместителем Народного Комиссара Иностранных Дел.

НЕСИ БОЛЬШЕВИСТКОЕ СЛОВО В МАССЫ

В период, когда над страной нависла серьезная опасность, когда германский фашизм, захватив ряд наших районов, угрожает сердцу страны — Москве, роль агитатора возросла и стала чрезвычайно ответственной.

Особенно велика роль большевистского агитатора теперь, после выступления товарища Сталина. Надо, чтобы агитаторы, неся большевистское слово в массы, довели пламенные слова вождя до каждого трудящегося города.

Мы имеем немало агитаторов, работающих среди населения. Например, из парторганизации горисполкома Шелестов, Авраменко, Веселов и секретарь парторганизации Вакарин — частые гости на своих десятидворках. Они доходчиво, ясно и интересно рассказывают трудящимся о событиях сегодняшнего дня. Свою агитацию они подкрепляют практическими делами.

Хорошо работают агитаторы ремесленного училища тт. Денбегин и Ривкин, т. Грызлова из связи, тов. Ермаков из милиции и другие. Эти товарищи правильно поняли свою роль агитатора и по-боевому выполняют порученное им почетное и ответственное дело.

Однако наряду с хорошими агитаторами есть люди, еще не понявшие свою роль. Далеко не достаточно работают агитаторы парторганизации горисполкома тт. Портнягина и Флястер, а также т. Дмитриев из ремесленного училища.

В парторганизации треста Ленинуголь из 25 агитаторов таких бесечно относящихся к ответственному партийному поручению 15. Много их и в парторганизации горно — 25 из 45 агитаторов, выделенных для работы на десятидворках. А в транспортном отделе треста Ленинуголь ни один из агитаторов в октябре и ноябре не посетил десятидворки.

А. Тархунова.

ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ ГОРОДА

В связи со значительным ростом населения нашего города городской исполкомитет вынес решение о приспособлении под жилые помещения чердаков вновь строящихся и существующих зданий. Осуществив это решение, городское хозяйство в непродолжительное время получит много дополнительной жилой площади.

Предварительным обследованием установлено, что общая полезная площадь чердаков городских зданий 19.000 кв. Это составляет 13.000 кв. метров жилой площади. На этой жилой площади можно разместить более 4 тысяч человек.

Задачи городских организаций немедленно развернуть строительные работы по переоборудованию чердаков в жилые помещения. Больших затрат это строительство не потребует, тем более, что оно может быть осуществлено местными недорогими материалами (горбыль, срезка, шлак).

По примеру города Новосибирска, где путем переоборудования чердачных помещений изыскано много дополнительной жилой площади, мы должны провести эту работу в самые сжатые сроки и до наступления сильных холодов уже иметь много готовой жилой площади за счет переоборудования чердаков.

Инженер А. Афанасьев.

ОБЕСПЕЧИМ ФРОНТ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ ДЛЯ РАЗГРОМА ВРАГА!

МЫ, МОЛОДЕЖЬ, СВОЙ ДОЛГ ВЫПОЛНИМ

С одинаковой силой проникли в сердца всех советских людей мудрые слова товарища Сталина. Его призыв к трудящимся помочь Красной Армии в ее великом деле — разгроме фашизма — нашел живейший отклик и в нашей молодежной среде учащихся ремесленного училища.

Борьба героической Красной Армии — лучший пример нам, молодым рабочим. Как воины Красной Армии, не жалея сил, борются с врагами родины, так и мы самоотверженно, напрягая всю свою энергию, должны учиться и работать в тылу.

Много хорошего, полезного передал нам, учащимся 57-й группы мастер тов. Третьяк. Он учит нас работать,

не покладая рук, с высоким сознанием патриотического долга перед родиной. Его учение не прошло для нас даром. К XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции наша группа получила переходящее красное знамя училища.

Работаем мы хорошо. Но это нас не успокаивает. Мы будем стараться работать еще лучше, помогать родине еще больше. Не теряя времени, мы изучаем военное дело. Уметь владеть оружием — долг молодежи. И этот долг перед родиной мы выполним.

А. Самусенко — староста 57-й группы ремесленного училища.

ЗАКАЗ БУДЕТ ВЫПОЛНЕН В СРОК

Доклад товарища Сталина на торжественном заседании Московского городского совета вдохновил советских патриотов на новые славные дела.

Бригада портных тов. Сурса в артели «Швейпром», получив новое задание, решила сократить срок его выполнения. «Специальный заказ будет выполнен не только в срок, но и высококачественно», — заявили все члены бригады тов. Сурса.

В бригаде особенно хорошо работает мастер тов. Мамонова. Ее выработка больше 2 норм. Не отстает

от нее и мастер тов. Гулебакина. Она также выполняет 2 и больше нормы.

Поддерживая героическую борьбу Красной Армии с ненавистным фашизмом, работники артели «Швейпром» с большим желанием вступают в ряды доноров. Первыми подали заявления о вступлении в доноры работники Гулебакина, Пестова, Васильева, Богачева и Красная. Всего в ряды доноров из артели «Швейпром» вступили 22 патриотки.

К. Прилепская.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ВОЖДЯ

Доклад товарища Сталина на торжественном заседании Моссовета и его речь на параде на Красной площади в Москве воодушевили трудящихся на новые успехи на трудовом фронте.

Подъемом производительности труда ответили железнодорожники на речь вождя и учителя товарища Сталина. На одном из сменных собраний в вагоноремонтном пункте, посвященном этой речи, выступил плотник-стахановец тов. Ившин. Глубокая вера в своего вождя, готовность неустанно выполнять все его указания звучала в его коротком, взволнованном выступлении:

— Задачи ясны, — говорил он, — надо выполнять указания товарища Сталина. Сейчас мы должны работать за двоих — троех. И я обязуюсь давать две — три нормы.

— Для еще большего укрепления обороны страны и быстрого разгрома немецко-фашистских банд я беру обязательство тоже давать 2 нормы, — поддержал тов. Ившин кузнец ВРП двухсотник тов. Лисменко.

На призыв любимого Сталина — все для фронта, все для победы над врагом — горячо откликнулась смена старшего осмотровика вагонов тов. Громова. Вставая на смену в ночь с 9 на 10 ноября, рабочие смены взяли на себя обязательство отправить поезда точно по наркомовскому графику, быстрее подводить вагоны на копы для погрузки, быстро и доброкачественно отремонтировать все отцепленные на ремонт вагоны.

Обязательство, взятое сменой, бы-

ло честно выполнено: два состава были отправлены раньше срока на 10 минут, остальные — точно по расписанию, 3 вагона, отцепленные под годовой осмотр, и 3 вагона — на текущий ремонт были быстро и доброкачественно отремонтированы и переданы под погрузку.

Люди этой смены — слесари-вагонники тт. Дубянин, Пронин, Серяпин, Коновалов, слесари-автоматчики тт. Козыренко, Севрюков, Яковлев, осмотровики вагонов тт. Фирсов и Черешков, осмотровик-автоматчик тов. Москеев — доказали, что они готовы отдать все свои силы для защиты родины, во имя победы над ненавистным германским фашизмом.

Т. Гаевская.

СЛОВА СТАЛИНА ДОНЕСУ ДО КАЖДОГО РАБОЧЕГО

Каждое выступление и доклад товарища Сталина — могучее оружие в борьбе советского народа за счастье, свободу, за коммунизм.

В годы мирного строительства доклады и речи товарища Сталина мобилизовывали весь советский народ на радостный, творческий труд. Товарищ Сталин вдохнул в рабочих, крестьян, интеллигенцию энтузиазм. И в благодарность за это народ называл сталинскими пятилетки, преобразившие Советский Союз и превратившие его в мощную индустриальную державу.

Сейчас, в тяжелые дни Великой Отечественной войны, голос товарища Сталина могуче призывает всех трудящихся к беспощадной и самоотверженной борьбе против германского фашизма. Выступление товарища Сталина по радио 3 июля 1941 года стало программой борьбы за разгром врага, за победу Советского Союза над фашистской Германией.

6 ноября Советский Союз вновь услышал голос товарища Сталина. Он объяснил особенность происходящих битв и причины временных успехов гитлеровцев, вместе с этим, разбирая перспективы войны, товарищ Сталин вселял в советский народ еще большую уверенность в достижении победы над германским фашизмом.

Ясно, что нужно делать для разгрома врага. Каждый из нас должен еще упорнее трудиться. Особенно это относится к нам, шахтерам Кузбасса. Стране нужно много угля. В Донбасс лезет враг. Значит, тем больше угля должны давать шахтеры Кузбасса.

Доклад товарища Сталина я прочту каждому горняку участка, которым я руковожу, и это мобилизует их на новые производственные достижения.

А. Щербанова — начальник участка № 12 шахты имени С. М. Кирова.

Письмо Рузвельта Стетиниусу

ВАШИНГТОН, 11 ноября. (ТАСС). Передаем текст письма, с которым президент США Рузвельт обратился к уполномоченному по осуществлению закона о передаче займы или в аренду вооружения Стетиниусу. 7 ноября 1941 года я обратился к его превосходительству президенту Калинину с письмом, в котором поздравил его с национальным праздником СССР и выразил восхищение американского народа мужественным и решительным сопротивлением, оказываемым армией и народом Советского Союза, а также решимость США обеспечить, чтобы «жертвы и страдания людей, которые имеют мужество бороться против агрессии, не оказались напрасными». В этом письме я заверил президента Калинина в «желании правительства и народа США сделать все возможное для того, чтобы помочь вашей стране в этот критический час». В соответствии с этим обещанием, на основе полномочий, предоставленных мне законом о передаче займы или в аренду вооружения, я сегодня установил, что оборона СССР является жизненно важной для обороны Соединенных Штатов. В связи с этим я предлагаю Вам принять немедленные меры для передачи СССР оборонных материалов в соответствии с законом о передаче займы или в аренду вооружения и выполнить условия, изложенные в моем письме от 30 октября 1941 года на имя премьера Сталина. Я буду Вам признателен, если Вы возможно быстрее разработаете совместно с представителями СССР детали этой программы».

К СУДЬБЕ КОМАНДЫ ЭСМИНЦА „РУБИН ДЖЕЙМС“

НЬЮ-ЙОРК, 10 ноября. (ТАСС). По сообщению вашингтонского корреспондента агентства Ассошиэтед пресс, морское министерство объявило, что во время потопления эсминца „Рубин Джеймс“ погибло 100 человек офицеров и моряков. (Раньше было объявлено о гибели 94 человек).

Финансовое банкротство Франции

В результате неслыханного ограбления Франции германскими ватчиками страна стала государством банкротств. Государственный долг Франции достиг 780 миллиардов франков и составляет половину всего его национального достояния, которое оценивается в 1600 миллиардов франков. Следует напомнить, что накануне войны 1939 г. государственный долг Франции, согласно официальным данным, составлял всего 1010 млн. франков. (ТАСС)

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени Серго Орджоникидзе

14 ноября **УРИЭЛЬ АКОСТА**

Премьера

15 **МАЧЕХА**

16 **ЗАХВАТЧИКИ**

вечер **КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ**

Касса открыта с 3 ч. до 9 ч. 30 м. веч. Начало спектаклей в 8 ч. 30 м. веч.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ (малый зал)

15 ноября. Суббота

КОНЦЕРТ

ансамбля артистов Ленинградских театров и эстрады.

Начало в 9 часов вечера. Билеты продаются в день концерта с 12 часов дня.

Школе № 22 **ТРЕБУЕТСЯ** **монтер-слесарь** по центральному отоплению.

Типография „Ленинского шахтера“ **ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ** на изготовление переплетов книг, журналов, комплектов газет, конторских документов и другие работы.

Горкомхозу **ТРЕБУЮТСЯ** старшие бухгалтеры, бухгалтер, управдома и секретарь. Обращаться к гл. бухгалтеру.

Ленинскому отделению промбанка **требуется старший бухгалтер**, знающий работу промбанка или госбанка. Обращаться: пр. им. Кирова, № 47.

Ленинскому райпотребсоюзу **ТРЕБУЮТСЯ** инструктор сырьевых заготовок, старший инструктор-бухгалтер и инструктор-бухгалтер. Обращаться по адресу: г. Ленинск, пр. им. Кирова, № 55, к главному бухгалтеру.

Артели „Красный боевик“ **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** мастера сапожники, заготовщики, пимокаты, кожевники, овчинники и по пошивке меховых изделий. Обращаться: ул. Апрельская, № 14, в правление.

Горпромкомбинату **ТРЕБУЮТСЯ** в мастерские и для работы на дому **портные** мужчины и женщины. Обращаться в контору, ул. Базарная, № 4.

Химзаводу **ТРЕБУЮТСЯ** **МАСТЕРА по выработке деревянных ложек** вручную. Обращаться: Базарная, № 4.

Межрайонной ремонтно-строительной конторе Ленкузторга **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу **квалифицированные рабочие** — плотники, столары, печники, штукатуры и чернорабочие. Обращаться: Базарная, № 4 (во дворе Ленкузторга).

Шахта им. Ярославского **ПРИНИМАЕТ на подземную и поверхностьную работу женщин** в неограниченном количестве. Обращаться в отдел кадров в часы занятий.

Ленинскому горкомхозу **требуется** старшие бухгалтеры, бухгалтер и коновозчики.